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Alexander, 
Archibald 

The Log College: 
Biographical Sketches of 
William Tennent & his 
students 

BoT 1968 HB Vinyl cover 
marked, 
dust jacket 
intact, 
otherwise 
very good 

£5.00 

Allan, Ian M. West the Glen: A History 
of the Free Church just 
West of the Great Glen 

Ian M. Allan 1997 PB Excellent £5.00 

Augustine The Enchiridion of 
Augustine Addressed to 
Laurentius 

Religious Tract 
Society 

- HB Well worn, 
some 
annotation, 
faded cover 

£4.00 

Beaton, 
Donald 

Memoir of Rev. Neil 
Cameron 

Nothern 
Counties 
Newspaper 

1932 HB Small stain 
on cover 
otherwise 
very good 

£5.00 

Beaton, 
Donald, Ed. 

Memoir and Remains of 
Rev. Donald MacFarlane 

Northern 
Counties 
Newspaper 

1929 HB Stained 
pages and 
cover but 
good 
overall 

£4.00 

Berkhof, 
Louis 

The History of Christian 
Doctrines 

BoT 1978 HB Excellent £5.00 



Beveridge, 
Wiliam 

The Doctrine of the 
Church of England 
Consonant to Scripture, 
Reason, and Fathers 

OUP 1847 HB Very Good £8.00 

Boettner, 
Loraine 

Roman Catholicism BoT 1966 PB Very good £5.00 

Boyd, R.H. Couriers of the Dawn: 
The Story of the 
Missionary Pioneers of 
the Presbyterian Church 
in Ireland 

Foreign 
Mission Office, 
Belfast 

1938 HB Very good £4.50 

Brooks, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Brooks Vol. 5 

BoT 1980 HB Excellent £5.00 

Brooks, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Brooks Vol. 6 

BoT 1980 HB Excellent £5.00 

Brooks, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Brooks Vol. 1 

BoT 1980 HB Excellent £5.00 

Brooks, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Brooks Vol. 2 

BoT 1980 HB Excellent £5.00 

Brooks, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Brooks Vol. 4 

BoT 1980 HB Excellent £5.00 

Brown, Colin Christianity and Western 
Thought Vol. 1: From the 
Ancient World to the 
Age of Enlightenment 

IVP 1990 HB Excellent £6.00 

Brown, John Self-Interpreting Bible 
with Metrical Psalms 

Glass and 
Duncan, 
Glasgow 

1849 HB Very good £40.00 

Brown, John 
(1784-1858) 

1 Peter Voumes 1&2 
(Geneva Series of 
Commentaries) 

BoT 1975 HB Excellent £14.00 

Brown, John 
(1784-1858) 

Discourses and Sayings 
of our Lord (3 Vols.) 

BoT 1990 HB Excellent £15.00 

Brown, John 
(Bedford) 

Apostolical Succession in 
the Light of History and 
Fact 

Congregational 
Union of 
England and 
Wales 

1898 HB Very Good £5.00 

Buchanan, 
James 

The Doctrine of 
Justification 

BoT 1984 HB Very good £5.00 

Bunyan, John The Jerusalem Sinner 
Saved 

Reiner 
Publications 

1976 PB Very Good £2.50 

Bunyan, John The Work of Jesus Christ 
as an Advocate 

Reiner 
Publications 

- PB Very good £3.00 



Bunyan, John The Intercession of 
Christ 

Reiner 
Publications 

- PB Excellent £1.50 

Bunyan, John Reprobation Asserted Reiner 
Publications 

1969 PB Excellent £1.50 

Calvin, John Truth for All Time: A 
Brief Outline of the 
Christian Faith 

BoT 1998 PB Good £1.00 

Cameron, 
Isabel 

The Doctor Calls Again Lutterworth 
Press 

1942 PB Cover 
coming off 

£2.00 

Cameron, 
Isabel 

The Doctor and His 
Friends 

Lutterworth 
Press 

1938 PB Good £2.00 

Campbell, 
Murdoch 

From Grace to Glory: 
Meditations on the Book 
of Psalms 

BoT 1970 PB Very Good £2.00 

Chalmers, 
Thomas 

Sabbath Scripture 
Readings: Spiritual 
Meditations on Every 
Chapter of the New 
Testament 

SGCB 2006 PB Excellent £9.00 

Charteris, 
A.H. 

A Faithful Churchman: 
Memoir of James 
Robertson 

R&R Clark 1897 HB Very Good £4.00 

Chiniquy, 
Charles 

Fifty Years in the Church 
of Rome 

Protestant 
Truth Society 

- HB Excellent £5.00 

Cohen, Gary 
G. 

Biblical Separation 
Defended: A Biblical 
Critique of Ten New 
Evangelical Arguments 

P&R 1966 PB Very good £3.00 

Collett, 
Sidney 

The Scripture of Truth: 
Its Origin, Inspiration, 
Plan, Science and 
Alleged Inaccuracies 

Marshall, 
Morgan and 
Scott 

1959 HB Dust jacket 
well scuffed 
but body of 
book in 
good 
condition 

£2.00 

Collins, 
G.N.M. 

The Torch Still Burns Lindsay & Co. 1959 PB Very good £2.00 

Collins, 
G.N.M. 

Men of the Burning 
Heart 

Knox Press 1983 PB Excellent £3.00 

Compton, 
Piers 

The Broken Cross: The 
Hidden Hand in the 
Vatican 

Neville 
Spearman 
Limited 

1983 HB Excellent £4.00 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 



Cooper, 
Thomas 

The Bridge of History 
over the Gulf of Time: A 
Popular View of the 
Historical Evidence for 
the Truth of Christianity 

Hodder and 
Stoughton 

1871 HB Very good £4.00 

Coxon, 
Francis 

Christian Worthies Vol. 2 Zoar 
Publications 

1981 HB Dust jacket  
a bit 
tattered 
but body of 
book 
excellent 

£3.00 

Craven, J.B. Scots Worthies 1560-
1688 

St. Giles' 
Printing 
Company 

1894 HB Cover 
slightly 
marked but 
otherwise 
excellent 

£6.00 

Delves, 
Stanley 

Forest Fold Pulpit The Stanley 
Delves Trust 

1980 HB Very good £3.00 

Desanctis, 
Luigi 

Popery, Puseyism, 
Jesuitism; Described in a 
Series of Letters 

Richard J. 
James, London 

1905 HB Very good £5.00 

Durbanville, 
Henry 

Winsome Christianity B. McCall 
Barbour 

1969 HB Very good £1.00 

Edgar, James Presbyterianism on its 
Trial: An Answer to the 
"Record" 

Wickliffe Press - PB Spine 
missing, 
cover faded 

£4.00 

Edwards, 
Jonathan 

The Life of Rev. David 
Brainerd [Abridged] 

Baker Book 
House 

1978 PB Good: 
some loose 
pages; 
yellowed 
pages 

£2.00 

Ella, George 
M. 

Huntington: Pastor of 
Providence 

EP 1994 PB Very good £5.00 

Elliot, 
Elisabeth 

Through Gate of 
Splendour 

Hodder and 
Stoughton 

1967 PB Yellowed 
pages but 
good 
condition 
overall 

£2.00 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



Fleming, 
Robert 

The Rise and Fall of 
Rome Papal 

- - PB Some 
annotations 
on inside 
cover and 
title page, 
otherwise 
very good 

£2.00 

Follain, John City of Secrets: The 
Startling Truth Behind 
the Vatican Murders 

Perennial 2004 PB Very Good £3.00 

Free Church 
of Scotland 

Lives of Alexander 
Henderson and James 
Guthrie 

Free Church of 
Scotland 

1846 HB Good £6.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 26 

N. Adshead & 
Son 

- HB Cover 
stained but 
otherwise 
good 

£5.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 12 

N. Adshead & 
Son 

- HB Stained 
cover 
otherwise 
good 

£5.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 11 

N. Adshead & 
Son 

- HB Stained 
cover, title 
page torn, 
otherwise 
good 

£5.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 35 

N. Adshead & 
Son 

- HB Good £5.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 41 

N. Adshead & 
Son 

- HB Stained 
cover 

£4.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 9 

N. Adshead & 
Son 

- HB Stained 
cover, first 
few pages 
loose and 
title page 
missing 

£4.00 

  
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 15 

N. Adshead & 
Son 

- HB Some loose 
pages 
otherwise 
good 

£5.00 

Free 
Presbyterian 
Church 

Free Presbyterian 
Magazine Vol. 38 

N. Adshead & 
Son 

- HB Titles pages 
missing, 
some loose 
pages, 
stained 
cover 

£3.00 

Fu, Bob God's Double Agent: The 
True Story of a Chinese 
Christian's Fight for 
Freedom 

Baker Books 2013 PB Excellent £4.00 

Gill, John Sermons & Tracts Vol. 2 Old Paths 
Gospel Press 

1997 PB Very good £3.00 

Gill, John Sermons & Tracts Vol. 5 Old Paths 
Gospel Press 

1997 PB Cover 
slightly 
marked but 
otherwise 
very good 

£3.00 

Gill, John Sermons & Tracts Old Paths 
Gospel Press 

1997 PB Very good £3.00 

Gill, John Sermons & Tracts Old Paths 
Gospel Press 

1997 PB Very good £3.00 

Gillespie, 
George 

Aaron's Rod Blossoming; 
orm The Divine 
Ordinance of Church 
Government Vindicated 

Sprinkle 
Publications 

1985 HB Excellent £10.00 

Gillies, 
Malcolm 

Fragments and Sermons 
of the late Rev. Malcolm 
Gillies, Stornoway 

- 1987 PB Very good £5.00 

Goodwin, 
Thomas 

The Works of Thomas 
Goodwin Vol. 8: 
Justifying Faith 

BoT 1985 HB Excellent £6.00 

Guthrie, 
Thomas 

The Gospel in Ezekiel Adam and 
Charles Black, 
Edinburgh 

1856 HB Yellowed 
pages, 
loose spine, 
well worn 

£3.00 

Hanko, 
Herman 

We and Our Children: 
The Reformed Doctrine 
of Infant Baptism 

Reformed Free 
Publishing 
Association 

1981 PB Excellent £4.00 



Henry, 
Matthew 

The Young Christian CFP 1991 PB Good £1.50 

Hodge, A.A. Evangelical Theology: 
Lectures on Doctrine 

BoT 1976 PB Very good £3.00 

Horne, A.S. Torchbearers of the 
Truth 

Scottish 
Reformation 
Society 

1968 PB Very good £1.00 

Howard, 
K.W.H. 

The Axminster 
Ecclesiastica 1660-1698 

Gospel Tidings 
Publications 

1976 HB Excellent £6.00 

Hudson, 
Henry T. 

Papal Power: Its Origins 
and Development 

EP 1981 PB Excellent £3.00 

Irvine, W.C. Heresies Exposed Loizeaux 
Brothers 

1964 PB Cover 
stained but 
otherwise 
good 

£2.00 

Jacob, J.T. The Twenty-Third Psalm Skeffington & 
Son, London 

- HB Marked 
coverm 
yellowed 
pages, 
otherwise 
good 

£2.50 

Johnson, 
Thomas Cary 

The Life and Letters of 
Benjamin Morgan 
Palmer 

BoT 1987 HB Excellent £8.00 

Johnston, 
James 

Pioneers of 
Protestantism 

Marshall 
Brothers 

- HB Very good £5.00 

Jones, Peter The Gnostic Empire 
Strikes Back 

P&R 1992 PB Excellent £3.00 

Kershaw, 
John 

John Kershaw: The 
Autobiography 

Gospel Tidings 
Publications 

1968 HB Cover 
slightly 
marked but 
otherwise 
very good 

£4.00 



Knight, 
Alfred E. 

A Concise History of the 
Church; From the 
Apostolic Era to the 
Establishment of the 
Reformation 

G. Morrish, 
London 

1888 HB Very good £4.00 

Kuiper, R.B. God Centred Evangelism BoT 1978 PB Very good £2.00 

Lechler John Wycliffe and His 
English Precursors 

Religious Tract 
Society 

1876 HB Very good £8.00 

Lockyer, 
Herbert 

All the Apostles of the 
Bible: Studies in the 
Characters of the 
Apostles 

Pickering & 
Inglis 

1975 HB Dust jacket 
a bit 
scuffed and 
personal 
message on 
first page, 
otherwise 
very good 

£6.00 

Lowrie, 
Donald A. 

The Fate of Man in the 
Modern World 

Student 
Christian 
Movement 
Press 

1935 HB Loose 
pages, well 
worn 

£1.50 

Luther, 
Martin 

Commentary on 
Galatians 

Kregel 1979 PB As New £6.00 

Luther, 
Martin 

Commentary on Romans Kregel 1976 PB As New £6.00 

Lyall, Leslie 
T. 

The Church in Mao's 
China 

Moody Press 1972 PB Creased 
spine but 
overall very 
good 

£2.00 

MacDonald, 
Donald 

Christian Experience BoT 1988 HB Excellent £5.00 

Macdonald, 
George 

Men of Sutherland William 
Murray 

2018 
[1937] 

PB As New £6.00 

MacFarlane, 
Donald 

Sermons on the Love of 
God 

FPP 1986 PB Very good £2.00 



Machen, J. 
Gresham 

The Christian View of 
Man 

BoT 1965 PB Very good £1.50 

MacKay, 
Donald 

Papal Power Lindsay & Co. 1962 PB Very good £1.50 

MacLean, 
Christina 

To Everything a Purpose Ambassador 1994 PB Excellent £5.00 

MacLean, 
Donald 

Our Banner and its 
Battles; or, An Evening 
in a Free Church Manse 

Free Church of 
Scotland 

1934 PB Well worn £2.50 

Maclennan, 
Alex 

He Led Me: 
Autobiography, diaries 
and meditations 

Reformation 
Press 

2018 PB As New £5.00 

MacLeod, 
Norman 

Morvern: A Highland 
Parish 

Birlinn 2002 
[1867] 

PB Excellent £4.00 

MacRae, 
Alexander 

Revivals in the Highlands 
and Islands 

Tentmaker 
Publications 

1998 PB Excellent £3.00 

Manhattan, 
Avro 

The Vatican Billions Chick 
Publications 

1983 PB Excellent £5.00 

Manhattan, 
Avro 

Murder in the Vatican: 
American, Russian and 
Papal Plots 

Ozark Books 1985 PB Very good 
(slight 
crease to 
cover) 

£3.00 

Manhattan, 
Avro 

Catholic Terror Today Paravision 
Publications 
Limited 

1968 PB Very good £3.00 

Manton, 
Thomas 

An Exposition of Jude Sovereign 
Grace 
Publishers 

1972 PB Cover dirty 
from age 
but 
otherwise 
good 
condition 

£4.00 

Martin, A.N. Prepared to Preach Covenanter 
Press 

1986 PB Cover 
slightly 
marked but 
otherwise 
very good 

£2.00 



Martin, Hugh The Abiding Presence Knox Press - HB Very Good £5.00 

Matthews, 
David 

I Saw the Welsh Revival Moody Press 1951 PB OK £1.00 

McKinney, 
William 
Wilson, Ed. 

The Presbyterian Valley: 
200 Years of 
Presbyterianism in the 
Upper Ohio Valley 

Davis & 
Warde, 
Pittsburgh 

1958 HB Excellent £7.00 

Miller, J.R. Family Prayers for 
Thirteen Weeks 

Thomas 
Nelson and 
Sons 

1901 HB Very good £5.00 

Moore, 
Edwin Nisbet 

Our Covenant Heritage: 
The Covenanters' 
Struggle for Unity in 
Truth 

CFP 2000 HB Excellent 
 

Moore, T.V. The Last Days of Jesus: 
The Forty Days Between 
the Resurrection and 
Ascension 

BoT 1981 PB Very good £6.00 

Morrish, 
Reginald 

Whats Wrong with 
Britain? 

Lord's Day 
Observance 
Society 

1954 PB Very good £2.00 

Moule, 
H.C.G. 

The Theological 
Educator: Outlines of 
Christian Doctrine 

Hodder and 
Stoughton 

1894 HB Good £2.50 

Moules, 
Leonard 

Some Want it Tough: 
Mountaineer Missionary 
Major 

Christian 
Literature 
Crusade 

1961 PB Yellowed 
pages but 
overall very 
good 

£2.00 

Murray, 
Andrew 

Holy in Christ: A 
Devotional Look at Your 
Life 

CFP: Christian 
Heritage 

1998 PB Very good £2.50 

Nicholson, 
W.R. 

Oneness with Christ: 
Expository Lectures on 
the Epistle to the 
Colossians 

Bible Institute 
Colportage 
Association, 
Chicago 

1903 HB Cover 
blotchy, 
otherwise 
good 

£3.00 



North, James 
E., Ed. 

Memoir and Sermons of 
James Bourne 

Huntingtonian 
Press 

2001 HB Very good £3.00 

Ogilvie, J.N. The Presbyterian 
Churches: Their Place 
and Power in Modern 
Christendom 

R&R Clark 1907 PB Spine taped 
and corners 
dog eared 

£2.00 

 
Padgett, Alan 
G. & Wilkens, 
Steve 

 
 
Christianity and Western 
Thought Vol. 3: Journery 
to Postmodernity in the 
20th Century 

 
 
 
IVP 

 
 
 
2009 

 
 
 
HB 

 
 
 
Excellent 

 
 
 
£6.00 

Page, Jesse Captain Allen Gardiner: 
Sailor and Saint 

S.W. Partridge 
& Co., London 

- HB Well worn, 
yellowed 
pages 

£3.00 

Paul, S.F. Bible Prophecies Gospel 
Standard 
Baptist Trust 

1974 HB Excellent £2.00 

Philpot, J.C. William Tiptaft Gospel 
Standard 
Baptist Trust 

1972 HB Cover 
slightly 
marred, 
body of the 
book 
excellent 

£2.00 

Philpot, J.H. The Seceders: The Story 
of J.C. Philpot and 
William Tiptaft 

BoT - PB Excellent £4.00 

Pierson, 
Arthur T. 

Many Infallible Proofs: 
The Evidences of 
Christianity 

Morgan and 
Scott 

- HB Very good £3.50 

Porcelli The Antichrist Protestant 
Truth Society 

1943 PB Very good £3.00 

Purves, Jock The Unlisted Legion: 
Part of its Witness in the 
Karakoram and the 
Khyber 

BoT 1977 PB Very good £2.00 

Ramsbottom, 
B.A. 

Christmas Evans Bunyan Press 1985 PB Very good £1.50 

Ramsbottom, 
B.A. 

A Cloud of Witnesses Gospel 
Standard Trust 
Publications 

1985 PB Excellent £3.00 

Ramsbottom, 
B.A. 

Christ in the Book of 
Zechariah 

Gospel 
Standard Trust 
Publications 

2010 PB Very good £1.50 



Reid, James Wemoirs of the 
Westminster Divines 

BoT 1982 HB Excellent £5.00 

Reymond, 
Robert L. 

Faith's Reasons for 
Believing 

CFP: Mentor 2008 PB Excellent £6.00 

Ridderbos, 
Herman 

Paul: An Outline of His 
Theology 

William B. 
Eerdmans 
Publishing 
Company 

1997 PB Very good £8.00 

Ritchie, 
Daniel F.N. 

The Regulative Principle 
of Worship Explained 
and Applied 

Xulon Press 2007 PB Excellent £5.00 

Roberston, 
W.M. 

The Bible at the Bar Pickering & 
Inglis 

- HB Very good £2.50 

Rongstad, L. 
James 

How to Respond to…The 
Lodge 

Concordia 1977 Bklt Very good £1.95 

Rutherford, 
Samuel 

The King in His Beauty: 
The Piety of Samuel 
Rutherford 

RHB 2011 PB Excellent £3.00 

Ryle, J.C. Holiness James Clarke & 
Co. 

1956 HB Very good £5.00 

Scott, 
Thomas 

The Force of Truth BoT 1984 PB Excellent £1.00 

Shedd, 
W.G.T. 

Calvinism: Pure and 
Mixed - A Defence of the 
Westminster Standards 

BoT 1986 HB Excellent £4.00 

Sheehan, 
Robert J. 

The Word of Truth: 
Scripture - Its Origin, 
Sufficiency and 
Relevance 

EP 1998 PB Very good £4.00 

Shields, T.T. The Doctrines of Grace The Gospel 
Witness 

- HB Very good £5.00 

Sibbes, 
Richard 

Expositions of St. Paul BoT 1977 HB Excellent £6.00 

Smeaton, 
George 

The Doctrine of the Holy 
Spirit 

BoT 1958 HB Very good £5.00 

Smith, 
Edmond 

A Tree by a Stream CFP 1995 PB Excellent £3.00 

Smith, Neil 
G.; Farris, 
Allan L.; 
Markell, H. 
Keith 

A Short History of the 
Presbyterian Church in 
Canada 

Presbyterian 
Publications 

- PB Very good £1.00 



Somerset, 
D.W.B. 

Scottish Reformation 
Society Historical 
Journal Vol. 1 

SRS 2011 PB Excellent £5.00 

Sproul, R.C. The Consequences of 
Ideas 

Crossway 2000 HB As New £6.00 

Sproul, R.C. Chosen by God Tyndale House 
Publishers 

1986 PB Very good £2.00 

Spurgeon, 
C.H. 

Sermons on the Gospel 
of John (Kelveden 
Edition) 

Marshall, 
Morgan and 
Scott 

1966 HB Very Good £5.00 

Spurgeon, 
C.H. 

The Soul Winner CFP 1993 PB Excellent £2.50 

Spurgeon, 
C.H. 

Words of Cheer for Daily 
Life 

Pilgrim 
Publications 

1978 PB Very good £2.50 

Spurgeon, 
C.H. 

Words of Wisdom for 
Daily Living 

Whitaker 
House 

1993 PB Very good £2.50 

Spurgeon, 
C.H. 

The Metropolitan 
Tabernacle Pulpit Vol. 34 
(Sermons Preached and 
revised in 1888) 

BoT 1970 HB Excellent £10.00 

Stalker, 
James 

The Life of Jesus Christ T&T Clark, 
Edinburgh 

1891 HB OK £3.00 

Stuart, A. 
Moody 

The Three Marys BoT 1984 PB Excellent £6.00 

Tallach, 
Fraser 

Fraser: Not a Private 
Matter 

BoT 2003 PB Excellent £2.50 

Tallach, 
James A. 

Sermons and 
Meditations by the Rev. 
James A. Tallac 

- - Booklet Cover 
marked, 
torn and 
coming 
loose; first 
couple of 
pages torn 

£4.00 

Thomson, 
J.H. 

The Martyr Graves of 
Scotland 

Oliphant, 
Anderson & 
Ferrier 

- HB Excellent £10.00 



Thomson, 
W.M. 

The Land and the Book T. Nelson and 
Sons, London 

1894 HB Very good £3.00 

Venning, 
Ralph 

The Sinfulness of Sin BoT 1997 PB Very good £2.00 

Warfield, 
B.B. 

The Inspiration and 
Authority of the Bible 

P&R 1970 HB Dust jacket 
a bit 
scuffed and 
some 
annotations 
throughout 
but 
otherwise 
very good 

£6.00 

Warfield, 
B.B. 

Counterfeit Miracles BoT 1972 PB Very Good £3.00 

Warner, Rob The Ten Commandments 
and the Decline of the 
West 

Kingsway 
Publications 

1998 PB Generally 
excellent 
condition 

£2.00 

Watson, 
Thomas 

The Lord's Prayer BoT 1960 HB Very good £3.50 

Watson, 
Thomas & 
Lee, Samuel 

The Bible and The Closet Sprinkle 
Publications 

1992 HB Excellent £5.00 

White, A. J. 
Monty 

What About Origins? Dunestone 
Printers 
Limited 

1978 PB Very good £3.00 

Whyte, 
Alexander 

Samuel Rutherford and 
Some of His 
Correspondents 

Oliphant, 
Anderson & 
Ferrier 

1894 HB Excellent £10.00 

Wilkens, 
Steve & 
Padgett, Alan 
G. 

Christianity and Western 
Thought Vol. 2: Faith & 
Reason in the 19th 
Century 

IVP 2000 HB Excellent £6.00 

Williamson, 
G.I. 

The Westminster 
Confession of Faith For 
Study Classes [Second 
Edition] 

P&R 2004 PB Excellent £6.00 

Wilson, 
Daniel 

The Lord's Day Lord's Day 
Observance 
Society 

1956 HB Very good £4.00 

Wilson, H.A. It Can Happen Here! Hodder and 
Stoughton 

1942 HB Dust jacket 
worn and 
marked but 
body of the 
book very 
good 

£3.00 



Wright, 
Ronald Selby 

Soldiers Also Asked Oxford 
University 
Press 

1943 HB Good £3.00 

Young, E.J. The Prophecy of Daniel William B. 
Eerdmans 
Publishing 
Company 

1972 HB Dust jacket 
worn but 
otherwise 
very good 
condition 

£5.00 

 


